



Brulerie Mondor Menu

https://menuweb.menu 1395, rue Des Cascade, Saint Hyacinthe, Quebec J2S 3H3, Canada, Saint-Hyacinthe +14502503888 - https://bruleriemondor.ca/



A **comprehensive** <u>menu</u> of Brulerie Mondor from Saint-Hyacinthe covering all **24** menus and drinks can be found here on the card. Brulerie Mondor offers a unique atmosphere and excellent service in St-Hyacinthe, with freshly roasted coffee and delicious food options. The cozy setting includes a fireplace and comfortable seating, providing a perfect spot to unwind. Customers can enjoy a variety of coffee and food choices, all at affordable prices. The establishment also stands out for its community-oriented service, offering assistance to those in need. Whether stopping by for a quick coffee, a meal, or some baked goods, visitors are sure to have a memorable experience at Brulerie Mondor.

Brulerie Mondor Menu



SIDE SALAD

Non Alcoholic Drinks water

Vegetarian SPINACH TART

Soft Drinks

WATER

Hot Drinks

Coffee CAPPUCCINO

Hot Drink hot chocolate

Restaurant Category

FRENCH VEGETARIAN

Sandwiches

CHEESE SANDWICH GRILLED CHEESE GRILLED CHEESE SANDWICH

Dessert FRESH FRUIT SALAD MUFFIN MUFFINS

These Types Of Dishes Are Being Served

SOUP PANINI SANDWICH SALAD

Ingredients Used



BEANS CHOCOLATE CHEESE

SPINACH FRUIT



Brulerie Mondor Menu



Brulerie Mondor

1395, rue Des Cascade, Saint Hyacinthe, Quebec J2S 3H3, Canada, Saint-Hyacinthe **Opening Hours:** Friday 07:00-15:00 Saturday 09:00-15:00 Tuesday 07:00-15:00 Wednesday 07:00-15:00 Thursday 07:00-15:00



Made with menuweb.menu